11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 20.01.2005 20:34:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2005 21:12:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7346/answer/7347




YBaxaemas Haranbs! Coenaite Y3 M0o4eBOro my3sIps C OnpefesieHreM KOIM4eCTBa OCTaTOYHOU
MouH (T. e. Y3/ npu mOJTHOM MOYEBOM IIy3bIpe, @ IOTOM ITOBTOPUTH IIOCTIE MOYEUCITYCKaHUSA).
Coo0uruTe 0 pesynbTaTe.



